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In lJ Einspruch ADV
Prüf.-Dat.

2. APR, 2021,
Für
Firna Casablanca gemeinnütztge cesellschaft fün Innovatlve Jugendhilfe und sozlale Dtenste mbH

Plstorlusstr. 108a, 13086 Berlin

Feststel lung

Art der Feststellung
lren Bescheid ergeht nach 5 164 Abs 1 AO unter dem Vorbehalt der Nachpnüfung.

Feststel lung
Umfang der Stet$befreiung
Die Körperschaft ist nach s 5 Abs. 1 Nr. I KstG von der Körperschaftsteuer befrelt.
sie lst nach s 3 Nr. 6 Gewstc von der Gewerbesteuer befreit.

Hlnseise zu steuerbegünst i gten Zwecken
Die Körperschaft fördert in Slnne der SS 51 ff. AO ausschließlich und unmittelbar folgende
gemeinnützige zwecke:
- FörderunE den Jugendhilfe (s 52 Abs. 2 satz 1 Nr. 4 Ao)

Hinreis zur Ausstel lung von zuwendungsbestättgungen
Die Körperschaft ist berechtlEt' fün Spendenr die ihr zur Verwendung fün diese Zwecke zugewendet
werdenr zuwendungsbestätigungen nach amtllch vorgeschriebenem Vordruck (S 50 Abs. I EstDV) auszu-
stellen. Die amttichen Muster für dle Ausstellung steuerlicher zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter https://wwl-.formulare-bflnv.de als ausfüllbare Formulare zun Verfügung.

Zuu,endungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbelträge dürfen nur ausgestellt werden'
wenn das Datum dleses Fneistellungsbescheides nicht länger als fünf Jahre zurückliegt. Die Frlst
lst taggenau zu berechnen (S 63 Abs. 5 AO).

Haftung bei unrichtig€n Zuwendungsbestätigungen und fehlverwendeten Zuwendungen
l{er vorsät2lich oder grob fahrlässlg eine unrichtige zuwendungsbestätigung ausstellt oder veran-
lasst, dass zuwendungen nicht zu den in den Zuwendungsbestätlgung angegebenen steuerbegünstigten
Zwecken venwendet wendenr haftet für die entgangene Steuer. Dabei wird die entgangene Einkomrnen'
steuer oder Körperschaftsteuer mlt 30 %' die entgangene ceurerbesteuen pauschal nit 152 der Zuwen-
dung angesetzt (s 10b Abs. 4 EstG, s 9 Abs. 3 KStG, s 9 Nr. 5 GewStG).

Hi nueise zun Kapltalertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgenr die bts zum 31,12,2027 zuflleßen' reicht für die Abstandnahne vom Kapital-
ertragsteuerabzug nach s 44a Abs. 4 und 7 satz 1 Nr. 1 sor,,le Abs. 4b satz 1 Nr. 3 und Abs. 10
satz i Nn. 2 EstG die Vonlage dieses B€scheldes oder die Uberlassung einer Kople dieses Bescheides
aus. Das cleiche gi lt bls zum o. a. Zeitpunkt für die Erstattung von Kapltalertragsteuer nach
s 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotführende Kredit-' Finanzdienstleistungs- oder
Wertpapier i nst i tut .

Die Vorlage dieses Bescheides ist unzulässig' wenn die Erträge in einem wlrtschaftlichen
ceschäftsbetrieb anfallen, für den die B€freiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen lst.

Annerkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme den Steuerbefreiungen auch in Zukunft von den tat-
sächlichen ceschäftsführung abhängtr die der Nachprüfung durch das Finanzamt - ggf. in Rahnen ei-
ner Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche Geschäftsführung muss auf die ausschließliche
und unmittelbare Erfütlung den steuerbegünstigten Zwecke gerichtet seln und die Bestimnungen der
Satzung beachten.
Dies nüss auch künftig durch ondnungsmäßige Aufzeichnungen (nufstellung der Einnahmen und Ausgab-
en, Tätigkeitsberlcht, vermögensüberslcht mit Nachweisen über Bildung und Entt{icklung der Rück-
lagen) nachgewiesen werden (S 63 AO).

***** Fortsetzung siehe Selte 2 *****

c
'6
co
e
C):(,
5
Ec
r3

o
._g

.c
o

=
I
q)
o
.g
!
E
c
o
B
t':
.0)
o.
Go
Ec
'6)

o

beraiungsgeselischaft

14057 BIn
& Gasenzer

5
mbtsPartG

Steuer
r

Konten des Finanzaüts:

Weitere Informationen auf der letzten Seite oder im
Internet unter wbrw.berl in.delsen/f inanzen/steuern

Kredltinstltutr
LBB - Berllner Sparkasse
IBAN DE94 1005 0000 6600 0464 63
Postbank Nd1 Deutsche Bank
IBAN DE09 1001 0010 06S1 5551 00

BIC BELiADEBEK

BIC PBNKDEFFffi

Form.Nr. 006326 G 0001 77208 Rt. 11.03.2024 KSt 2022



Steuernummer 27/029/37311 Seite 2

Er läuterungen
Dleser Festsetzung habe ich Ihne Daten zugrunde gelegt' die nir an 13.12.2023 un 12:39:08 Uhr in
authentifizierter Form übernittelt wurden.

Rechtsbehe I fsbe lehrung
Die in diesem Bescheid enthaltenen Verwaltungsakte können mit dem Einspruch angefochten werden.
Der Einspruch ist bei den vonbezeichneten Flnanzant oder bet der angegebenen Außenstel le
schriftlich einzureichen' diesem / dieser elektronisch zu übennitteln oder dont zur Niederschrift
zu erklären.
Ein Einspruch ist jedoch ausgeschlossen' soweit diesen Bescheid einen Verrialtungsakt ändert oden
ersetztr g€eeh den ein zulässiger Einspruch oder (nach einem zulässlgen Einspnuch) eine zulässige
Klage' Revision oder Nichtzulassungsbeschwerde anhängig ist. In diesem Fall wird den neue
Verl.,altungsakt cegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frlst für die Einlegung eines Einspruchs beträgt einen Monat.
Sie beginnt mit Ablauf des Tagesr an dem lhnen dleser Bescheld bekannt gegeben worden lst. Bel
zusendung durch einfachen Brief gi lt die Bekanntgabe rnit den dritten Tag nach Aufgabe zun Post als
bewlrkt, es sel dennr dass der Bescheld zu elnem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.
Bei Einlegung des Einspruchs soll der Verwaltungsakt bezelchnet werden, gegeh den slch der
Einspruch richtet. Es soll angegeben werdenr in$,ieweit,der Venlraltungsakt angefochten llind. Fernen
sollen die Tatsachen' die zur Begnündung dienen' und diö Beweismittel'aflgeführt werden.

Ilatenschutzh i nHei s
Infonmationen über die Venarbeitung personenbezogener Daten in der steuerverwaltung und über Ihre
Rechte nach der Datenschutz-crundvenordnung sotllle über lhre Ansprechpartnen in Datenschutzfragen
entnehnen sie bttte dem al lgemeinen Informationsschreiben der Flnanzverh,altung. Dieses
Informationsschreiben finden sle unter wtt,s,.finanzamt.de (unter den Rubrik "Datenschutz") oder
erhalten Sle bei Ihrem Finanzamt.

weitere Infonmationen

öffnungszei ten:

Angaben finden sie unter www.berl in.de
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